

# ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В АРЦАХЕ

В течение 3 октября и в ночь на 4 октября обстрелам со стороны азербайджанских военных баз в Гаджаре подверглись несколько армянских сел, в том числе село Кармир Шука. Есть раненые.

Азербайджанские источники продолжают замалчивать тот факт, что оккупационные формирования азербайджанской армии 2 октября (под давлением армянских отрядов самообороны) покинули свои опорные пункты в Амиранларе, Муганлы и Куропаткино, неся значительные потери в живой силе и технике. В настоящее время эта зона полностью контролируется силами самообороны Карабаха.

Вечером 3 октября азербайджанский штурмовик СУ-25 совершил облет райцентра Мартуни, однако бомбы сброшены не были (вероятно, из-за плохой видимости).

Продолжаются позиционные бои в Мардакертском районе. Отряды самообороны НКР успешно пресекают попытки атак, периодически предпринимаемых с азербайджанской стороны.

В течение ночи на 4 октября со стороны Кельбаджарского и Кубатлинского районов Азербайджана велся ракетно-артиллерийский обстрел в направлении Лачинского гуманитарного коридора. Затем подразделения азербайджанской армии предприняли попытку с двух сторон приблизиться к Лачинской дороге, однако усилиями отрядов самообороны НКР атаки были полностью отбиты, и азербайджанские формирования, неся потери, отступили на прежние позиции. По данным на утро 4 октября ситуация в зоне дороги полностью контролируется отрядами самообороны.

Продолжается давление формирований азербайджанской армии на зону гуманитарной дороги Лачин-Горис. Силы самообороны НКР отбили массированные атаки на села Лисогорск и Забух. Гуманитарная дорога обстреливается азербайджанскими банд-формированиями.